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Toets les 4

‘Het raadsel van de reuzen Dino’s’ - Mack van Gageldonk

Beagrijpend lezen

Lees bladzijde 28 tot en met 31 en geef antwoord op de volgende vragen.

4,
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Welke zin is waar?

De triceratops had drie enorme hoorns.

De triceratops had een kop in de vorm van een schild.

De triceratops kon alleen verslagen worden door een de T. rex of de
gigantosaurus.

De triceratops was acht meter lang.

Lees de laatste zin op bladzijde 28. Wat had hier ook kunnen staan?

‘Met zijn snavelvormige bek rukte hij wortels uit de grond om die
vervolgens ongestoord af te bijten.’

‘Met zijn snavelvormige bek rukte hij wortels uit de grond om die
vervolgens ongestoord weg te brengen.’

‘Met zijn snavelvormige bek rukte hij wortels uit de grond om die
vervolgens ongestoord in te graven.’

‘Met zijn snavelvormige bek rukte hij wortels uit de grond om die
vervolgens ongestoord op te smikkelen.’

Waar dienden de platen van de stegosaurus voor?
Er zijn twee antwoorden goed.

De platen hadden een schutkleur, zo viel de dino minder op.
De platen hielden andere dino’s op afstand.

De platen konden in de huid van de vijand snijden.

De platen zorgden ervoor dat de dino warm bleef.

Welk wapen hadden zowel de stegosaurus, als de gargoyleosaurus en de

ankylosaurus?




Woordenschat

5. Welk woord past niet bij ferm?

flink
krachtig
lelijk
stevig

OO mw >

6. Wat past het best bij primitief?

akelig
eenvoudig
koppig
prachtig
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7. Waar gaat het bij ontrafelen vooral om?

Ontbijten met iets lekkers.
Ontdekken hoe iets in elkaar zit.
Ontspannen na het sporten.
Ontvangen van complimenten.

OO w >

8. Op welk plaatje zie je een spiraalvormige trap?

9. Wat is een voorbeeld van kolossaal?







Toets les 9

‘Het raadsel van de reuzen Dino’s’ - Mack van Gageldonk

Beagrijpend lezen

Lees bladzijde 60 tot en met 62 en geef antwoord op de vragen.
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Waarom wordt de Tasmaanse tijger ook wel de buidelwolf genoemd?

Hij hield zijn welpjes in een buidel warm, net als een kangoeroe.
Hij leefde net als de wolf in een roedel.

Hij was ooit hét roofdier van Australié, totdat de dingo kwam.

Hij zag er net zo uit als een wolf, met zijn kop en zijn strepen.

Wat hebben de dodo, de quagga en de sabeltandtijgers met elkaar
gemeen?

Ze hadden allemaal gekromde hoektanden.
Ze leefden allemaal in een kudde.

Ze liepen rond op het eiland Mauritius.

Ze zijn allemaal uitgestorven.

Waarom worden nautilussen ook wel levende fossielen genoemd?

Ze hebben een bijzondere zwemtechniek die al miljoenen jaren werkt.
Ze kunnen de hoed op hun kop sluiten als extra beveiliging.

Ze leven in een schelp die dient als bescherming en die schelp lijkt op
een fossiel.

Ze waren er al honderden miljoenen jaren geleden en sommige soorten
zwemmen nog steeds rond.

Wat wordt er bedoeld met ‘waterstraalaandrijving’?




Woordenschat

5. Wat past niet bij bar?

heel erg akelig
schel
slecht
verschrikkelijk
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6. Wat past het best bij pantser?

aanvallen
beschermen
verstoppen
wegrennen
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7. Wat betekent aanvankelijk?

in het begin

ergens in het midden

in het belangrijkste deel
aan het eind

OO mw >

8. Welk woord past het best bij de afbeelding?

geraamte
malen
nalaten
wervel
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9. Wat betekent schaars?
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